お友達紹介プレゼント



Loccaをお友達にご紹介いただくと



ぶ紹介者様には

現4,000円分



お友達にも





※現金4,000円のプレゼント(デジタルギフト)はReal Payギフト(運営企業:株式会社デジタルプラス)にておこないます。

お友達紹介プレゼントのながれ



弊社キャンペーンデスクにお電話をいただき、「お友達紹介プレゼント」の旨を お伝えください。弊社よりご友人様にご連絡させていただきます。

Locca(ロッカ)キャンペーンデスク

営業時間

10:00~18:00 (年末年始を除く)

お友達が「専用申込ページ」から 登録完了で現金をGET!



ご契約されたお客様にも 現金4,000円を プレゼントいたします!

現金の受取方法の選択について







どちらかお選びください

ご登録メールアドレス宛にギフトメール (キャッシュバック受取選択メール)が 届きます。メール本文記載のURLより ご希望のキャッシュバック受取方法を ご選択の上申請ください。

※メール到着から90日以内に受取方法を ご選択ください。

お振込・受取について





銀行振込の場合は3日以内 (土日、祝日を除く)、セブン 銀行ATM受取の場合は原則 即日でお受取りいただけます。

※振込元は、提携先 (株式会社 デジタルプラス) 名義となります。

※本プレゼントはご紹介者様・お友達の両方がLoccaブランドをご契約いただいた場合のみ対象となります。プレミアムウォーターを含むその他当社取扱いブランドをご契約の場合は対象外となります。

お申込み

注

意

事 項

ご紹介者様はマイページ、またはアプリ内にある「お友達紹介プレゼント」のバナーをクリックし、【ご紹介専用URL】を取得してく Webからの ださい。ご紹介者様のアドレスにプレミアムウォーターから【ご紹介専用URL】が届きますので、お友達にお伝えください。

※お友達がご紹介専用URL以外からお申込みされた場合は、プレゼント対象外となりますのでご注意ください。

またお友達へお電話でのご案内を希望される場合は、お友達の情報をご入力ください。

マイページから お申込み



- ・紹介されたお友達がリフィルサーバー・SKサーバーのお申込みをご希望の場合はお電話からお申込みください。
 ・インターネット環境がない場合又は、お受取りいただく端末がフィーチャーフォンのみの場合はキャンペーンテスクまでお問合せください。
 ・お友達紹介プレゼントに関して、株式会社デジタルプラスと提携をしており、このプレゼントの実施のために必要なお客様の個人情報(ご氏名・メールアドレス等)を提供します。
 ・提携先、株式会社デジタルプラス)の個人情報の取扱いについては以下プライバシーポリシーをご参照ください。
- 株式会社デジタルプラス プライバシーボリシー (https://digital-plus.co.jp/service/privacy.html) 紹介者への特典付与にあたり本記載のメールアドレス(no-reply@realpay.jp)よりギフトメールが届きます。ギフトメール送信前に解約をされた場合は特典付与対象外となります。
- ・紹介者への特殊が与にめたりを記載のメールプトレス(No-feply@realpay.jp) よりキプトメールが抽ざます。キプトメール透信前に解釈をされた場合は特殊が与対象外となります。 特典はご契約いただいたお友達の初回配送月を含む翌月までに発送及び送信されます。 ・いかなる理由につきましても、ギフトメールの再発行はできません。ご登録時からのメールアドレスご変更、受信設定によるギフトメールの不着、誤操作による削除等ご注意ください。 ・ギフトメールの配信から90日以内に受取方法選択がおこなわれない場合、特典の受取権利が失効いたします。ご注意ください。 ・商品代金のお支払いがされていない場合は、ご入金が確認できるまでプレゼントの発送及び送信を見合わせていただきます。
- 弊社は本プレゼントを予告なく終了、または内容を変更することがありますので、あらかじめご了承ください。